

ERRATA DE HOMOLOGAÇÃO E AUTORIZAÇÃO DA AUTORIDADE COMPETENTE

DISPENSA ELETRÔNICA

47/2025

PROCESSO LICITATÓRIO

126/2025

OBJETO

Aquisição de itens de iluminação decorativa natalina.

ERRATA

O SAMAE de São Ludgero torna pública a presente ERRATA para correção de informações constantes na Autorização da Autoridade Competente e no Termo de Homologação e Adjudicação, ambos referentes à Dispensa Eletrônica nº 47/2025.

Foi identificado um erro de digitação no valor unitário do **Item 2 – Pisca-pisca LED branco 220v**, pertencente ao fornecedor **SIZE COMÉRCIO E SERVIÇOS PARA CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA (CNPJ 77.860.435/0001-30)**. Diante disso, fazem-se as seguintes correções:

No Item 2 – Pisca-pisca LED branco 220v do Participante: SIZE COMERCIO E SERVICOS PARA CONSTRUCAO CIVIL LTDA (77.860.435/0001-30)

Onde se lê:

Valor Unitário: **R\$ 1,17;**

Valor Total: **R\$ 11,70;**

Total do Participante: **R\$ 29,88.**

Leia-se:

Valor Unitário: **R\$ 1,71;**

Valor Total: **R\$ 17,10;**

Total do Participante: **R\$ 35,28.**

No Total Geral da Dispensa Eletrônica nº 47/2025

Onde se lê:

Total Geral: **R\$ 112,68.**

Leia-se:

Total Geral: **R\$ 118,08.**

São Ludgero (SC), 12 de dezembro de 2025.

Silvio Fuchter

Diretor do SAMAE de São Ludgero

